

В номере:

БЖЕЗИНСКИЙ И БЕСЛАНСКАЯ ТРАГЕДИЯ

Знание

Державной
России быть!

ВЛАСТЬ!

Концептуально-аналитическая газета

№40 (207) - октябрь - 2004 г.

1. Оценка обстановки.

Глубинная суть проводимых социально-экономических реформ в нашей стране: включение СССР-России в мировую экономику и «новый мировой порядок» по планам мировой закулисы, что объективно возможно сделать только, расчленив страну на десяток псевдонезависимых государств, установив полный контроль над нашими ресурсами и

4. Первоочередные задачи для достижения стратегической цели.

4.1. С целью расширения социального слоя сознательных трезвенников:

1. пропагандировать своим собственным примером трезвый, здоровый образ жизни, делать его привлекательным для самых широких слоев населения;

ТРЕЗВОЙ РОССИИ БЫТЬ!

9 октября с.г. в Санкт-Петербурге состоялся съезд трезвеннических движений России и стран СНГ, посвященный 100-летию основателя Пятого трезвеннического движения в России и бессменного Председателя "Союза борьбы за народную трезвость" Ф.Г.Углова. Съезд принял Положение о Народном Движении "Трезвая Россия" и документ "Стратегические цели трезвеннического движения."

сократив населения до 30-40 млн. человек. По существу, речь идет об уничтожении России, русского и всех других коренных народов страны.

Одним из основных инструментов физического уничтожения нашего народа, подрыва его интеллектуально-творческого, духовно-нравственного потенциала является алкоголизация населения, по сути развертывание алкогольного террора против коренного населения.

2. Стратегическая цель движения.

Сохранение России как самобытной региональной цивилизации, восстановление ее статуса мировой державы невозможно без отрезвления народа, в первую очередь его наиболее социально активной части, молодежи.

Отрезвление страны есть фундамент духовного, нравственного, экономического и демографического возрождения России.

Только трезвая Россия будет великой!

Основной стратегической целью трезвеннического движения России является:

утверждение и сохранение трезвости

3. Стратегические задачи трезвеннического движения:

3.1. Расширение социального слоя сознательных трезвенников.

3.2. Принятие законов, обеспечивающих утверждение и сохранение трезвости в России.

3.3. Информационная подготовка общества к утверждению и сохранению трезвости в России.

3.4. Организационное строительство трезвеннического движения.

2. активизировать работу курсов по освобождению от алкогольной зависимости в первую очередь среди следующих социальных групп:

- лица, принимающие решения, руководители всех уровней;
- работники средств массовой информации;
- работники системы образования;
- актив политических партий и движений.

4.2. С целью законодательного обеспечения утверждения и сохранения трезвости подготовить и обеспечить принятие следующих законодательных актов, как на федеральном, так и на региональных уровнях:

- Закон о запрете рекламы пива и табачных изделий;
- Закон о праве местных органов власти на запрет продажи алкогольных изделий;
- Закон о введении госмонополии на продажу алкогольных изделий.

4.3. С целью информационной подготовки общества к утверждению и сохранению трезвости:

- Организовать постоянный информационный обмен пропагандистскими материалами между структурами трезвеннического движения.
- Определить в качестве первоочередных объектов информационного воздействия учебные заведения (школы, вузы), депутатский корпус страны (депутаты всех уровней).
- Наращивать издание популярных пропагандистских материалов, в том числе с использованием современных форм представления информации: интернет, СД, видео и т.д.

4.4. С целью организационного строительства трезвеннического движения вести планомерную работу по консолидации деятельности самых различных общественных объединений, разделяющих стратегические цели трезвеннического движения в рамках Народного Движения «Трезвая Россия».

Борис Кардаш

ОЧНИСЬ, ВЕЛИКАЯ РОССИЯ

Не пора ли, братья,

Нам снова взяться за мечи,

Собратся под знамена ратью

Для смертной праведной сечи.

Очнись, Великая Россия!

И с пьяных четверенек встань.

Довольно алчным ханам змия

Платить чудовищную дань!

Быть или пить - всего два слова,

Но в них душою мы горим.

Вот наше поле Куликово,

Вот где за Русь мы постоим.

И если хочешь ты Отчизне

Хмельные пути разорвать,

Вернуть народ свой

к трезвой жизни -

Возьми свой меч,

встань в нашу рать!

По страницам "Вестника Державного Союза"

ОБСЕ объявила выборы в Абхазии «нелегитимными и неприемлемыми»

Организация по безопасности и сотрудничеству в Европе обеспокоена состоявшимися в Абхазии президентскими выборами и считает их «нелегитимными и неприемлемыми», сообщает РИА «Новости». С таким заявлением выступил действующий председатель ОБСЕ, глава внешнеполитического ведомства Болгарии Соломон Паси.

Заявление Паси распространено по каналам секретариата ОБСЕ в Вене. «ОБСЕ поддерживает территориальную целостность Грузии и не признает независимости Абхазии равно, как и выборы, прошедшие 3 октября», - сказал он.

«Большая часть населения находится вне пределов Абхазии и, таким образом, была исключена из выборов. Это свидетельствует о том, что данные выборы нелегитимны и неприемлемы», - заявил глава ОБСЕ.

Он подчеркнул, что «беженцам и лицам, вынужденным покинуть территорию Абхазии, должна была быть предоставлена достойная возможность вернуться в свои дома в Абхазии еще до того, как началась предвыборная кампания в этом регионе».

Как заявил Паси, позиция ОБСЕ по-прежнему заключается в поддержке переговорного процесса для разрешения грузино-абхазского конфликта под эгидой ООН. ОБСЕ считает, что окончательный статус Абхазии может быть решен путем мирных переговоров, сказал Соломон Паси.

США будут платить полевым командирам в Афганистане

Соединенные Штаты намерены выплачивать денежную компенсацию афганским полевым командирам, которые расформируют свои отряды, сообщает РИА «Новости» со ссылкой на информированный источник в министерстве обороны Афганистана. На сегодняшний день все вооруженные формирования афганских моджахедов находятся в составе 100-тысячной так называемой национальной армии. Они номинально находятся в подчинении у министерства обороны, но на самом деле по-прежнему формируются по региональному принципу и подчиняются лишь своим командирам.

В соответствии с программой «Разоружение, демобилизация и реинтеграция», эта армия должна быть расформирована. Вместо нее предполагается создать новую 70-тысячную армию на контрактной основе и с центральным подчинением.

Предполагается, что расформирование армии будет проводиться в два этапа. К президентским выборам планируется распустить 40% вооруженных формирований, к парламентским выборам - оставшиеся 60%.

В настоящее время расформированы воинские части общей численностью 25 тысяч человек. Оставшиеся 15 тысяч министерство обороны Афганистана намерено распустить в принудительном порядке к президентским выборам, намеченным на 9 октября.

В этой связи США намерены попробовать вариант с выплатой денежной компенсации. Уже намечено 550 кандидатур.

Предположительно, компенсация составит \$350-650 в месяц и будут выплачиваться в течение года.

Япония попросит США эвакуировать военные базы

Япония собирается попросить США убрать свои военные базы с Окинавы и разместить их за пределами страны, сообщает Reuters со ссылкой на газету «Ёмиури Шимбун». Отмечается, что эта просьба вызвана недавно озвученным намерением Вашингтона увеличить численность своих войск по всему миру до 70 тысяч человек в рамках пересмотра плана Мировой Обороны.

В обмен на вывод 2600 военнослужащих американской морской пехоты Япония обещает предоставить США новые склады для хранения топлива, боеприпасов и другого военного оборудования, заявляет газета.

США: борьбу с пиратством приравняли борьбе с терроризмом

Члены кабинета президента США начинают борьбу с производителями и продавцами поддельной продукции по всему миру. Как пишет Washington Times, министры выступили с так называемой «стратегией», направленной против организованного пиратства». Эта программа подразумевает использование методов, которые уже применяются в борьбе против незаконного проникновения террористов на территорию США.

Также авторы стратегии заявили, что будут объявлять общественности названия компаний-производителей фальшивок и «покрывать их позором».

Кроме того, планируется раскрыть все преступные организации, которые занимаются перевозкой и реализацией контрафактных товаров. С торговыми компаниями будут заключены соглашения, препятствующие проникновению в страну пиратской продукции. «Наше послание к пиратам очень простое: мы сделаем все, что в наших силах, чтобы сделать их жизнь невыносимой», - заявил торговый представитель США Роберт Зеллик.

В России «вышло из тени» еще 2 миллиардера

Владельцы сталелитейной компании «Мечел» председатель совета директоров Игорь Зюзин и гендиректор Владимир Иорих были объявлены ее собственниками. Они владеют по 47,8% ее акций, через ряд офшорных компаний. Аналитики оценивают компанию в \$2,5 млрд. Таким образом в России стало на 2 миллиардера больше и считают, что партнеры сумеют с выгодой продать часть бумаг. В этом году журнал Forbes оценил состояние Зюзина в \$1,1 млрд, а Иориха — в \$540 млн.

Полный текст "Вестника Державного Союза" распространяется по рассылке <http://subscribe.ru/catalog/economics.review.derjavasoyuz/>

К 2008 году Россия может стать парламентской республикой, а по территориальному устройству – унитарным государством. Такую версию логического продолжения начатых Владимиром Путиным политических реформ представили на пресс-конференции в РИА «Новости» руководитель сектора изучения элиты Института социологии РАН Ольга Крыштановская и директор Института социологии РАН Леокадия Дробижина. Согласно предложенному Крыштановской сценарию, в 2008 г. Владимир Путин может сохранить за собой всю полноту власти, став премьер-министром. А президентское кресло займет избранный Госдумой заведомо слабый лидер с функциями и полномочиями «королевы-матери». В результате система управления страной станет как две капли воды похожей на советскую: население будет окончательно отстранено от выборов, способных повлиять на состав политической элиты. Противопоставить «советизации» власти россияне ничего не могут: рядовые граждане не решатся протестовать, пока не случится очередной

ментскую республику, где президента будет избирать парламент», – резюмирует Ольга Крыштановская.

Помимо минимизации политических рисков для правящего класса, такой сценарий может решить «проблему 2008 года» для Владимира Путина. «Есть одно «но» – президент в такой схеме получается слабым, так как его выбирает не народ: соответственно, его легитимность снижается, – говорит Ольга Крыштановская. – Зачем? Предположим, в 2008 году Путин становится премьер-министром, а парламент избирает заведомо слабого президента, функции и полномочия которого сильно ограничены». Очевидно, что такая модель практически возвратила бы Россию к советской системе управления. Та легкость, с которой воспринимает эту реформу российский политический класс, объясняется просто. «Процесс советизации начался еще в 2000 году. В российских условиях, где много лет доминировала советская система руководства, многим людям, особенно в политическом классе, такая система управления бо-

идея о превращении России в унитарное государство спорна. «Слишком большие территории плохо управляемы. Более того, они опасны для федерального правительства, так как они будут ресурсосбесчечными и возможностей сопротивляться решениям Центра у них будет больше», – полагает Дробижина. Кроме того, идея перекройки национальных республик может не понравиться местным элитам – а назначение глав республик путем жесткого диктата может обойти Кремлю слишком дорого. «Если при назначении кандидаты будут согласовываться с местными элитами, то никаких взрывов протеста местных элит, скорее всего, не будет. Если нет – тогда они возможны», – отмечает Леокадия Дробижина.

Впрочем, еще в советское время Политбюро приобрело серьезный опыт в согласованиях и торге с национальными элитами. Поэтому протестов со стороны регионов Кремлю, скорее всего, удастся избежать в большей или меньшей степени. Отсутствие сопротивления реформе со сто-

В 2008 ГОДУ СТРАНОЙ БУДЕТ УПРАВЛЯТЬ ПРЕМЬЕР-МИНИСТР ПУТИН

По мнению социологов, реформа власти в России не закончена – ее логическое продолжение превратит страну в унитарную парламентскую республику

экономический кризис, а бизнес будет еще долго находиться под впечатлением дела ЮКОСа. В этой ситуации, по мнению социологов, окончательному сворачиванию демократических реформ может помешать лишь Запад.

Представители Института социологии РАН констатируют, что реформы власти – причем начиная с 2000 года, а не только те, что последовали сразу после терактов, – шаг за шагом ведут страну к «советизации» системы управления. «В советской системе население допускалось только к тем выборам, которые не оказывали решающего влияния на состав политической элиты, – говорит Ольга Крыштановская. – При Ельцине прежняя политическая система была сломана, и появилось очень много выборов». Тогда у выборного процесса было семь составляющих: население напрямую выбирало президента, Совет Федерации, губернаторов, депутатов-одномандатников в Госдуму и региональные заксобраны, а также голосовало за партии в федеральный и региональные парламенты. Путин начал политические преобразования, сократив количество выборов. «Вначале были ликвидированы выборы в Совет Федерации, теперь из процесса исключены губернаторы и депутаты-одномандатники», – отмечает Крыштановская. По ее мнению, на этом реформа далеко не завершена, и к 2008 году население будет голосовать напрямую только за те партии, из чьих списков будут на 100% формироваться Госдума и региональные заксобраны. В свою очередь депутаты законодательных собраний будут выбирать губернаторов, а депутаты Госдумы – президента. «Цель – максимально упростить выборную систему, сделать парла-

ментскую республику, где президента будет избирать парламент», – резюмирует Ольга Крыштановская. Помимо минимизации политических рисков для правящего класса, такой сценарий может решить «проблему 2008 года» для Владимира Путина. «Есть одно «но» – президент в такой схеме получается слабым, так как его выбирает не народ: соответственно, его легитимность снижается, – говорит Ольга Крыштановская. – Зачем? Предположим, в 2008 году Путин становится премьер-министром, а парламент избирает заведомо слабого президента, функции и полномочия которого сильно ограничены». Очевидно, что такая модель практически возвратила бы Россию к советской системе управления. Та легкость, с которой воспринимает эту реформу российский политический класс, объясняется просто. «Процесс советизации начался еще в 2000 году. В российских условиях, где много лет доминировала советская система руководства, многим людям, особенно в политическом классе, такая система управления бо-

лее понятна, – отмечает Крыштановская. – По данным исследований, проведенных нашим институтом, в российском политическом классе 38% людей, которые раньше работали в партийной номенклатуре. Среди региональных элит доля таких людей составляет 61%. При этом демократические выборные процедуры в России уже давно перестали выполнять свою функцию. «Выборы с 1997 г. перестали быть каналом притока людей гражданского общества в элиту, – говорит Ольга Крыштановская. – Выборный процесс контролировался двумя основными группами: бюрократией и крупным бизнесом. Людям, не входящим в эти группы, все каналы для поступления во власть были практически перекрыты». В результате, по ее оценке, новые люди появились во власти в 65% случаев благодаря назначению, а не выборам. Помимо перехода к парламентской республике, через четыре года Россия может по сути превратиться из федерации в унитарное государство. Такой сценарий диктует логика, связывающая политическую реформу с терактами. «Какая связь между реформой и терактами? Связь глубокая и скрытая, но она есть: теракты есть порождение сепаратизма в России. Сепаратизм, в свою очередь, связан с национальными образованиями, – отмечает Ольга Крыштановская. – Возможно, назначение губернаторов нужно для того, чтобы сместить национальных лидеров. А люди, назначенные президентом, не будут мешать Кремлю менять территориальное устройство. В результате Россия может де-факто стать не федерацией, а унитарным государством». Впрочем, с мнением коллеги не соглашается Леокадия Дробижина. По ее мнению,

роны местных элит окончательно превращает политическую реформу в возврат к прошлому. «Конечно, это сворачивание демократизации и восстановление советской (читай бюрократической - прим. ред.) системы управления, – заключает Ольга Крыштановская. – То есть наверху есть человек – президент, царь, генсек, можно назвать его как угодно, – а под ним вся остальная иерархия власти». Тем более что с «советизацией» готовы согласиться не только региональные элиты, но и бизнес и само население. «Готовность людей к протесту невысока: 12-20%», – отмечает Леокадия Дробижина. – По ее мнению, протестный потенциал может увеличиться лишь по мере роста недовольства масс экономическими условиями. Невысока «сопротивляемость» и у российского бизнеса. «На Западе становление демократии шло столетиями, по мере того как бизнес боролся за создание правового государства. Все время шла борьба, которая продвигала модернизацию общества, – говорит Ольга Крыштановская. – А у нас? На «дело ЮКОСа» – ноль реакции. И это бизнес, который к 2000 году аккумулировал в своих руках ресурсы, сравнимые с ресурсами государства». В результате, констатирует она, власть не чувствует никакого упора, и, однажды став на путь свертывания демократии, она неизбежно скользит вниз. «Единственным тормозом может стать западное сообщество, – полагает Крыштановская. – Присутствие Путина в «Большой восьмерке» – вещь объективно ценная и для Кремля, и для страны в целом. Поэтому, если будет поставлен вопрос о том, что нас могут оттуда изгнать, – это может повлиять на российские власти».

Антон Попов

Лукашенко: «США отупели и не знают, что делать»

Президент Белоруссии Александр Лукашенко ответил на заявление Конгресса США, именуемое «Акт о демократии в Белоруссии», назвав его «фактором глупого давления», сообщает РИА «Новости».

Белорусский президент на совещании с руководством страны по вопросам социальной политики заявил, что в США озаботились демократией в Белоруссии, выборами и референдумом, забыв, что у них проблем хватает.

Лукашенко также сообщил, что он поручил «сосчитать все, что ему платило государство и отправить эти данные в Америку».

«Потом наш парламент соберется и потребует, чтобы Буш обнародовал свои доходы, и мы посмотрим, пришел ли он нам эту информацию», – сказал Лукашенко.

Кульминацией выступления президента Белоруссии стала фраза: «Уже до дикости доходят (США), отупели и не знают, что делать».

Кроме того Лукашенко отметил, что сегодня нет такого государства, элита и руководители которых не ждали итогов голосования в Белоруссии.

В конце своего выступления Лукашенко пообещал «не оставить камня на камне» от внутренней оппозиции, а также выиграть референдум и парламентские выборы.

«Мы должны камня на камне не оставить на внутренней оппозиции и внешней, чтобы американцы знали, что этот опус, который они вкидывают, предъявляя какие-то требования, это дает власти дополнительно 10%», – сказал Лукашенко.

«У нас достаточно власти и технологий, чтобы сокрушительно выиграть эти выборы и референдум», – заявил президент Белоруссии.

Ранее палата представителей конгресса США единогласно проголосовала за законопроект, предусматривающий введение экономических санкций против Белоруссии.

Пхеньян: "США нарушители прав человека"

Пхеньян обвинил США в нарушении прав человека. «Соединенные Штаты сами являются худшими нарушителями прав человека, поскольку ежедневно убивают невинных граждан, включая детей, развязав незаконную войну против Ирака», - говорится в заявлении представителя северокорейского министерства иностранных дел КНДР.

Заявление послужило ответом на принятый в США закон. Согласно ему, Госдепартамент должен направить несколько миллионов долларов на поддержку общественных групп, борющихся за соблюдение прав человека в КНДР, а также на финансирование радиовещания на корейском языке.

Представитель МИД КНДР воспринял новый закон как очередное проявление враждебности американской политики. Он «имеет целью обогатить и оскорбить нашу страну, достойное суверенное государство, после чего свергнуть социалистическую систему, избранную нашим народом», считает сотрудник ведомства.

Пхеньяну ничего не остается, как приумножить усилия и создать адекватные вооруженные силы сдерживания для противостояния США, говорится в заявлении.

НЕ ЖДИ КОМАНДЫ

Тотальная война против России (а мы добавим – и против всего мира) признана на высшем официальном уровне. То, что много лет твердили трезво мыслящие патриоты, подтверждено Президентом РФ. И что же? У некоторых возникла возбужденная эйфория ожидания: Путин, наконец, прозрел и сейчас начнёт менять свою политику. Напрасны надежды таких блаженных: слова – это только слова, а лишь дела изменяют действительность. Уже на следующий день после своего сенсационного заявления Путин подписал Указ об акционировании Газпрома. Так что политика обессиливания России неуклонно продолжается.

Велика у нас в народе «халявная» надежда на кого-нибудь всемогущего и благородного: на Бога, царя или героя. А таковых, увы, что-то не наблюдается в настоящей действительности. Не будет – и в будущем. Так что засучиваем рукава: работать или драться придётся нам самим. И ответственность, и управление нужно брать на себя. И победы, и поражения тоже – наши.

Пора убрать из своего сознания всяческое мракобесие: мистику и идеализм в различной упаковке. Пришло время понять очень простое и главное: в глобальной гражданской войне, которая разыгрывается в первую очередь на территории бывшего СССР, империя богатых воюет против бедных, обездоленных и отверженных. Воюет ожесточенно и зло, коварно и всерьёз. А всё остальное – лишь информационный шум и дымовая завеса. Основная сила империи богатых – США. С их военным бюджетом, составляющим 50% от мирового, с их двойной моралью, с их «принципами свободы и справедливости», с их глобальным расизмом, с их громадным мешком, набитым зелёными бумажками, в который запихнули все мировые СМИ и 5-е колонны других стран.

Здесь у патриотов не должно быть никаких иллюзий. А что же должно быть? Инициатива. Инициатива снизу. Если ты всего один и жаждешь спасти Родину от окончательного уничтожения – прояви инициативу в Деле: найди хотя бы одного, согласного с тобой. Это уже группа, инициативная группа, которая, договорившись об основных принципах единения, начинает свою работу. Какие же это принципы? Принадлежность к какой-либо партии, конфессии, национальности не должны быть препятствием для единения в Народном Ополчении. Почитайте ещё раз Военную Доктрину и Боевой Устав Народного Ополчения, и вы увидите, что это действительно так. А значит, вступая в Народное Ополчение, нужно прекратить все споры на эти темы раз и навсегда. Перестать постоянно мусолить русско-еврейский вопрос, а на деле бороться с жидками всех национальностей. Тебя что-то не устраивает в выше указанных документах? Но ведь сказано, что эти документы – «всего лишь проекты, которые надлежит постоянно дорабатывать...». В своей группе обсудите предложения, изложите на бумаге и выходите на связь. Только не сидите и не ждите команды. Под лежачий камень вода не течёт. В деле общероссийского объединения – ставка на положительное, конструктивное, полезное, практичное. А критическими придирками, оправдывающими несогласие, а фактически – нежелание объединяться для Дела, оставьте баловаться 18 коммунистическим партиям и другим подобным «патриотическим движениям», которые в настоящей момент играют провокационную, антинародную роль. Кто согласен, что идёт война против его Родины, тот действует. И действует в данном случае инициативно, полуавтономно. Надо налаживать связи с соседями и с центром? Надо! А кто будет это делать? Кто-то там мифический наверху, кто всё за нас решит? Считайте, что его нет, и мы обязаны и с соседями контактировать, и работающий центр создавать снизу. В этом – особенность и трудность современной тотальной войны. В тотальной войне – тотальные методы. И применять их надо на местах для единения и укрепления Народного Ополчения. Любая инициатива, направленная на это, приветствуется и принимается. Имеешь свои взгляды на общее Дело? Предлагай, доказывай, требуй! Но только не ной! Не можешь пожертвовать часть своего времени (не говорим уж о самой жизни) для общего дела? Тогда сиди дома на кухне, пей водку, копайся на даче, забейся под женский подол! Сиди там и жди, когда «демократическими» методами у тебя отберут и квартиру, и дачу, и всё, что там у тебя – мелкого буржуа – есть! Или хочешь всех перехитрить, отсидеться, как та муха на крупной лошади, чтобы потом громче всех кричать: «Мы тоже пахали!»? Не выйдет! Таких будем разоблачать и наказывать! Так что в тотальной войне – тотальная мобилизация.

Время, отпущенное на споры, какое общество будем строить, прошло. Ясно одно, что это будет общество **максимальной социальной справедливости**, где либеральная демократия сменится **народовластием**, означая, что государственный чиновник любого ранга будет в обязательном порядке отвечать по закону за свою деятельность. **И закон этот будет и суров, и справедлив.** Детали – после победы. Остальное – от лукавого.

Тот, кто одержимо кричит: «Только монархия... только православие... только марксизм... только новое язычество... только новая русская идея... спасёт Россию», тот работает на разделение и должен быть отвергнут как провокатор.

Тот, кто пищит: «У них сила, деньги, масс-медиа, власть, а у нас ничего...», тот не понимает силы народного единения и ищет оправдания своей трусости. Он должен быть осуждён, как паникёр, и отвергнут.

Тот, кто ворчит: «Народ выродился, спился, остались одни ничтожества, трусы и подонки; герои – только в прошлом, Россия погибла...», тот не любит и не понимает свой народ, не хочет видеть современных героев. Он должен быть осуждён, как пособник врага и отвергнут.

Пора, наконец, понять, что мы давно обречены теми, кто который уж год ведёт против нас тотальную войну. Мы обречены на уничтожение, и потому у нас только один выход – защищаться! Защищаться решительно, дружно, яростно, ненавидя и не щадя врагов, не оглядываясь назад, плечом к плечу, помня заветы наших пращуров: «Один за всех, все за одного!», «Сам погибай, а товарища выручай!», «На миру – и смерть красна!» Без этой готовности все мы – только жидкая тень наших славных предков.

Готовые же встают в строй и делают историю своими руками.
аналитическая группа СИГРАН

Изменить политическую ситуацию в стране, вернуть Россию на путь державного развития, восстановить величие и славу Земли Русской можно, принципиально, двумя способами. Первый – реформы сверху, когда высшее должностное лицо, имея в своих руках такой мощный инструмент – как государство, по своей воле начнет проводить необходимые реформы. Второй – через самоорганизацию народа, создание политической или общественной структуры, которая будет побуждать правящий политический режим изменить ситуацию в стране и пустить жизнь в нужное русло.

7 октября в Москве, в ста метрах от Кремля, собрались люди, избравшие второй путь. Они представили созданное летом этого года народное движение «Вместе за одно» на пресс-конференции, потом лидеры новой организации рассказали об уже проделанной работе, о своих взглядах на политическую ситуацию и поделились планами

Артем Башилов

Чтобы объединиться, нужно сначала размежеваться

Продолжаются попытки поиска механизмов объединения самых различных патриотических сил ради возрождения Российской Державы

дальнейших действий.

Движение «Вместе за одно», по словам организаторов, представляет из себя конфедерацию более чем ста различных политических организаций патриотической направленности, от коммунистов до православных монархистов. Один из инициаторов создания, руководитель движения «Преображение» Олег Кассин считает, что сетевая структура нового движения, когда нет жесткого центра – новинка в политической борьбе, и такая структура весьма эффективна. Организации, группы и СМИ, входящие в движение, сохраняют полную самостоятельность, при этом проводят согласованную информационную политику и акции прямого действия. О. Кассин назвал примером таких совместных усилий акции в защиту Сербии, проведенные весной, акцию в поддержку арестованных в Катаре русских офицеров-разведчиков, митинги против монетизации льгот и др. Люди, участвовавшие в мероприятиях – весьма разные, однако их объединяла общая цель.

Преамбула заявления, которое распространили организаторы движения, весьма похожа на заявление президента В.Путина от 4 сентября: «Нам объявлена война нового типа, враг – иностранные государства, орудие атаки – террор», говорил В.Путин. Учредители «Вместе за одно» пошли чуть дальше: «Нам объявлена война нового типа, враг – мировые олигархические структуры, США и НАТО – инструменты».

Глубинное понимание причин и следствий, умение различать действующий субъект и инструмент воздействия не может не радовать. И В.Путин, олицетворяющий собой путь спасения страны номер один, и новая организация, олицетворяющая путь номер два, обладают видением проблемы. Вместе с тем, все члены новой организации несут на себе печать десятилетнего пребывания в оппозиции к «банде Ельцина и его преемника В.Путина», а у некоторых, например В. Скурлатова, этот штамп виден особенно ярко. Они не обладают способностью к анализу политической ситуации, не владеют диалектикой и гибкостью, не могут видеть, что либералы, например, которые были с Ельциным,

сегодня ненавидят В.Путина еще сильнее «патриотов» и продолжают клеймить президента последними словами.

Рецидивы пораженческого патриотизма, характерные для всех «патриотических» группировок 90-х годов, есть и у новой организации – добрая часть заявления нового движения посвящена описанию катастрофического положения дел в России: «все пропало, шансов нет, население вымирает, армия развалена, наука деградировала, у власти – компрадоры, враги хитрее и умнее нас, они снова нас обманут, их победа уже видна». Примерно с такими речами десять лет подряд выступал Зюганов, пока, в конце концов, не надоел всем, даже самым стойким своим поклонникам. Что все плохо – это и так известно. Бичевать себя лишней раз – значит только ослаблять волю к борьбе.

В контрфазу «бумажному» заявлению организации один из ее лидеров, историк С. Скатов рассказал о ситуа-

им взглядам движение. Его создатель Олег Кассин считает, что максимально большой охват «первичек», независимых региональных организаций, – явление положительное. Больше «первичек» – больше организация. Но этот принцип имеет один изъян. В идеологическое однородное движение долго не смогут уживаться революционеры с пылающими глазами, говорящие о «нелегитимности В.Путина и об оккупационном преступном режиме» и нормальные, умеренные, которые видят, что русская государственность сегодня понемногу укрепляется, а Путин – локомотив этого процесса.

Однако конфликт «оппозиционность-государственность» – не самая страшная беда нового движения. Страшнее другое. Отсутствие диалектического понимания развивающейся ситуации и неспособность видеть замаскировавшихся, перекусившихся врагов и переродившихся друзей – это проблема. Нигилисты Савенко-Абеля

целят себе серп и молот, и, привыкшие за девятые годы к тому, что серп и молот – наш символ, сторонники движения готовы с ними дружить. Различить, что за одной и той же формой прячется в одном случае державная суть, в другом – разрушительная, они не могут. Приходят на заседания и пресс-конференции разные правозащитники, обещают помогать в борьбе с властью, и лидеры движения им верят, принимают как союзников. Сами только что говорили о масонах, разных хитростях, но не видят, что масоны приняли решение крепить либерально-левацкую смычку и направить против русского государства не только «Яблоко» и СПС, которые ослабли и не справляются, но и наших доверчивых патриотов, которые рады стараться таскать для врагов каштаны из огня.

К счастью, лидер движения «Вместе за одно» Олег Кассин понимает трудности сложившегося положения.

Необходимо выработать более четкую идеологическую позицию, очиститься от экстремистов-революционеров, с одной стороны, и доброхотов-правозащитников с другой. Никто не призывает движение стать пропутинским – у президента много недостатков, которые можно и нужно критиковать. Но критиковать их нужно «справа», требовать ужесточения его позиции по отношению к врагам народа и государства, более решительных реформ по учреждению единоправия. И главное – нельзя подменять критику В.Путина действиями по разрушению русского государства.

Движение «Вместе за одно» взяло в свои символы слова Кузьмы Минина и памятник героям 1612 года. Это очень мощные знаки Победы. Они могут движению преодолеть трудности организационного периода, которые есть сейчас.

Путь самоорганизации граждан в общественные политические организации, влияющие на ход политической жизни в стране, – один из методов возрождения Державы. Нет сомнения, что русский имперский дух победит в масштабах страны, как наверху, так и внизу, и у русских патриотов больше не будет надобности быть в оппозиции – народ и правительство будут едины.

Учредитель и гл. редактор газеты
"Знание-Власть!" Валерий Задерей
Газета издается Фондом
"Знание-Народу!"
E-mail: znanie99@mail.ru
www.znanie2000.narod.ru

Адрес редакции: 103062 г. Москва
Б.Харитоньевский пер. д.10
Адрес для переписки:
142003 Московская область
г. Домодедово-3, а/я 4
Задерей В.А.
Тел. редакции: (095) 951-57-01

Газета выходит 1 раз в неделю
Цена свободная

Реквизиты фонда "Знание - Народу":
ИНН 5009033923, р/с 40703810838250100782
в Люблинском отд. №7977 Сбербанк РФ
к/с 3010181040000000225 БИК 044525225

Издается с февраля 1997 года
Свидетельство о регистрации
№ 018888
выдано Госкомитетом по печати РФ
Подписной индекс 25913
по каталогу "Роспечать"

Отпечатано в ЗАО
"Красногорская типография"
г. Красногорск,
Коммунальный кв., 2
Выход в свет: 12.10.2004 г.
Тираж 3.000 экз. Заказ 3241